

下拨20万元专项经费

市总工会助力扶沟疫情防控工作

□记者 普淑娟

本报讯 当前我市扶沟县疫情防控形势严峻,为切实维护广大职工的生命安全健康权益,有力发挥工会组织在疫情防控工作中的积极作用,11月9

日,周口市总工会召开党组专题会,紧急下拨20万元专项经费助力扶沟县疫情防控工作。

据了解,此次下拨的20万元疫情防控专项经费,主要用于扶沟县对参与疫情防控工作的医护人员、公安干警、

环卫工人、物资保障人员、社区防疫工作者、驻村第一书记、疫情防控重点工程项目建设者等一线工作人员的慰问,全力以赴做好服务保障。同时,周口市总工会还积极动员扶沟县各基层工会组织和工会干部在打赢疫情防控阻击

战中履职尽责、主动作为,号召各行各业劳动模范、“五一劳动奖”获得者、工人先锋号和劳模工匠创新工作室积极响应、冲锋在前,勇挑重担,在坚决打赢疫情防控阻击战中弘扬劳模精神、展现劳模作为、彰显劳模担当。③6

我市公安民警全力以赴战疫情

□记者 张洪涛

本报讯 11月10日,记者从市公安局获悉,面对新一轮疫情来袭,全市各级公安机关广大民警、辅警全力以赴投入到疫情防控工作中,以最坚决、最果断、最严密、最有效的措施,全力筑牢疫情防控防线,坚决守护人民幸福安康、维护社会大局稳定。

“大家都排好队,间隔1米安全距离,戴好口罩,不要拥挤……”在核酸检测现场,不时听到扶沟县公安局民警、辅警维护秩序的声音。疫情发生以来,扶沟县公安局全体民警、辅警无畏逆行,积极投入疫情防控工作中。他们根据在“一村(格)一警一连”工作中掌握的各社区、行政村面积和人口数量,科学调配警力,定人、定岗、定责,第一时间对接办事处及村委干部,对责任区内居民快捷精准地开展人员流调核查工作,严格按照要求完成人员流调信息登记,第一时间反馈至疫情防控部门。

在核酸检测工作开始之前,

民警、辅警就进入场地与志愿者一起摆放反光锥、拉起警戒线、规划群众检测路线。同时,各辖区派出所户政部门将群众办理好、尚未领取的身份证件消毒处理后,带到各辖区核酸检测点,亲自交到群众手中,保障检测工作快速、有序开展。

为了帮助扶沟县公安局有序开展疫情防控工作,西华、淮阳、太康等地公安机关也调配人力、物力进行支援,协同作战,全力打好疫情防控阻击战。

与此同时,全市各辖区公安机关也在积极开展疫情防控工作。各社区民警、辅警深入到辖区宾馆、酒吧、网吧、洗浴中心等人员密集的娱乐场所进行清理清查,消除安全隐患,指导完善疫情防控措施。各辖区公安机关在本辖区各个人市高速路口、主要路段协同相关单位设立执勤卡点,维护秩序、盘查可疑人员、处置突发事件,同时协助医务人员对外来车辆、人员进行体温测试、登记信息工作,共同守好战“疫”防线。②9

扶沟公布1例确诊病例和4例无症状感染者活动轨迹

□记者 金月全

本报讯 11月10日,记者从扶沟县疫情防控指挥部办公室了解到,2021年11月9日0时至24时,全县新增确诊病例1例、无症状感染者4例,已全部转运至郑州市新冠肺炎定点医院救治。

病例10至病例14初步流调发现主要活动轨迹如下:

病例10:女,51岁,无业,现住址:扶沟县西后街,系病例3密切接触者。主要活动轨迹:

10月28日,12:30到鄢陵县花溪温泉,16:40返回家中,20:00至20:40在人工湖散步;

10月29日,16:00至17:00在步行街军杰超市购物;

10月30日,11:00与周围邻居聊天;

10月31日,居家未外出;

11月1日,9:00至12:00在扬州沐浴村,13:00至13:30在长江步行街口;

11月2日,上午到怡康颐养中心应聘;

11月3日,14:00到人民影院西边九头崖超市购物;

11月4日,除外出采集核酸外,均在家中;

11月5日,居家未外出;

11月6日,除外出采集核酸外,均在家中,后集中隔离。

病例11:男,13岁,学生,就读于扶沟县实验中学,现住址:扶沟县文化路五七厂家属院,系病例2同班同学。主要活动轨迹:

10月23日至24日,居家未外出;

10月25日至29日,6:30到学校上课,20:30放学回家;

10月30日至31日,居家未外出;

11月1日至3日,活动轨迹同10月25日;

11月4日,因疫情原因学校放假,下午到家附近核酸检测点采集核酸,后集中隔离。

病例12:女,14岁,学生,就读于扶沟县实验中学,现住址:扶沟县凤翔社区,系病例2同班同学。主要活动轨迹:

10月23日,13:00至17:30在博时教育,之后骑电动车回家;

10月24日,居家未外出;

10月25日至29日,6:20到学校,20:20放学回家;

10月30日,13:00至17:30在博时教育,19:00到老船长饭店吃饭;

10月31日,居家未外出;

11月1日至3日,活动轨迹同10月25日;

11月4日,10:00到同学家中,12:00到高庄小学做核酸检测,结果阴性;

11月5日至6日,居家未外出,后集中隔离。

病例13:女,14岁,学生,就读于扶沟县实验中学,现住址:扶沟县中汇国际城18号楼1单元301,系病例2同班同学。主要活动轨迹:

10月23日,9:50至12:00在博时教育,14:00至16:30在实验中学家属院学古筝,17:00在步行街十字口“蜜雪冰城”买奶茶;

10月24日,居家未外出;

10月25日至28日,6:20到校,20:20放学回到家中;

10月29日,20:30放学后到实验中学对面“金基蛋糕”买面包之后返家;

10月30日,12:00在博时教育放学后到小池文社购物,12:30在实验中学附近一升饭店点餐打包后返回家中;

10月31日,居家未外出;

11月1日、3日,活动轨迹同10月25日;

11月2日,20:30在中汇国际城东门“中汇惠民超市”购物后返回家中;

11月4日至6日居家未外出,后集中隔离。

病例14:男,53岁,保安,现住址:扶沟县桐丘街道南关居委会三组,系病例10的密切接触者。主要活动轨迹:

10月28日至11月4日,6:00至8:00人工湖晨练;

10月28日,11:00至13:30在信阳人家酒店,20:00与病例10一起到人工湖,20:45送病例10回家后返回自己家中;

10月29日至30日、11月1日、3日、4日,8:10至17:40在怡康颐养中心上班;

10月31日,11:00至13:30在君乐饭店吃饭;

11月2日,8:10至12:00,在怡康颐养中心上班;

11月5日至8日,在怡康颐养中心自我隔离。

目前,进一步流调工作还在进行中,对流调出来的密接和次密接,我们将严格按照相关规定进行管控。

扶沟县疫情防控指挥部办公室提醒,为切实保障广大群众身体健康,提醒与上述活动轨迹有交集的人员,立即向当地村(社区)报备,并居家隔离,配合工作人员落实相应疫情管控措施。③3

郸城县中医院20人援扶医疗队再出征

□记者 徐松 通讯员 张洋

本报讯 11月8日凌晨5时,郸城县第二医疗健康服务集团郸城县中医院20名医护人员紧急集结,赶赴扶沟县开展疫情防控核酸采样工作,这是郸城县中医院继11月6日支援扶沟县核酸检测工作后,第二次选派医护人员支援扶沟疫情防控工作,再一次彰显了郸城县中医院的担当。

集团总医院院长水新华,集团党委副书记张娟,集团总医院副院长仵好金、护理部主任刘洋及控感科主任杜云为医护人员送行。

在接到上级通知召集人员奔赴扶沟县支援核酸检测的命令后,在短短的几个小时内,郸城县中医院紧急抽调该院20名政治素质好、业务能力强的医护人员迅速集结出发,支援扶沟。面对疫情,该院医护人员主动请缨、迎难

而上,他们用自己的实际行动,为扶沟县的核酸检测工作提供坚强有力的援助。

同时,为确保支援扶沟县核酸检测工作的顺利开展和医护人员的绝对安全,集团总医院还稳妥有序地做好配齐口罩、一次性使用病毒采样管等医疗器材,为疫情防控和支援工作提供了坚实的物资保障,为切实筑牢疫情防控安全防线贡献郸城县中医院的力量。

周口市卫健委党组成员、副主任付登霄向此次出征的郸城县医护人员及家属致以崇高的敬意和衷心的感谢。希望出征人员牢记肩负的职责使命,大力弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献的精神,自觉服从工作安排,发扬团队精神,展现郸城县医护人员的良好形象,齐心协力坚决完成好疫情防控各项任务。同时,严格做好自我防护,注重细节、注重环节、注重配合,平安归来。②16